



В Саратове очередная студентка признана виновной в даче взятки бывшему сотруднику университета



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летней Елене Соболевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что в июне 2015 года, Соболева, являясь студенткой одного из университетов города Саратова, передала через посредников ассистенту кафедры взятку в виде денег в размере 15 тысяч рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за выставление заведомо ложных сведений о том, что студентка отчиталась по задолженностям и допущена к зачетам по соответствующим предметам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Противоправные действия Соболевой выявлены в ходе грамотно спланированных и организованных оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками ОЭБиПК УМВД РФ по городу Саратову.

В ходе следствия злоумышленница дала признательные показания, раскаялась в содеянном.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 144 тысячи рублей.

Кроме того, ранее ассистент кафедры судом осуждена за получение взяток от студентов.

06 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1099004>